
 Протокол
№ 

гр. София,    06.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXIX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 06.03.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Петя Стоилова
ЧЛЕНОВЕ:    Геновева Йончева

Златил Чолаков

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на прокурора 
Десислава  Кайнакчиева, като  разгледа  дело  номер  1805  по  описа  за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,36 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ  ИЗПЪЛНЯВАЩ  ФУНКЦИИТЕ  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  ДЪРЖАВНА  АГЕНЦИЯ 
НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ, редовно призован, се представлява от процесуален представител 
П. с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ ИЛС ПОЛАНД ГРУП , редовно призован, не изпраща представител.
 
СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д. К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ,  предвид  редовната  процедура  по  призоваването  на  ответника  -  на  призовката  е 
отбелязано, че на 25.02. 2026 г. е уведомен по телефона адвокат К. В. за деня и часа на днешното 
съд.з., счита че няма пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРИСК. П. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 
доказателства. 



ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

С  оглед  липсата  на  други  доказателствени  искания,  СЪДЪТ  счете  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. П.– Уважаеми съдии, моля да уважите касационната жалба по изложени съображения в 
нея:  постановеното  решение  противоречи  на  националното  законодателство,  с  цел  превенция 
изпирането на пари, същото считам, че е в противовес на Общностното право, с оглед установено 
от  въззивната  инстанция и  наложено като  отменително основание  за  процесното  наказателно 
постановление, доколкото не се касае за български гражданин. В указан от съда срок ще развия 
писмени бележки. Моля да ми присъдите разноски, за които представям списък. 
ПРОКУРОРЪТ  –  Касационната  жалба  е  основателна.  Моля  да  потвърдите  наказателното 
постановление. 

СЪДЪТ дава 7-дневен срок за писмени бележки. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13, 39 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР:
 


